

Заходи, передбачені для здійснення моніторингу наслідків виконання Програми економічного і соціального розвитку Запорізької міської територіальної громади на 2024 рік

З метою виявлення впливу на довкілля, у тому числі здоров'я населення, і вжиття заходів щодо їх усунення, передбачено здійснення моніторингу наслідків реалізації Програми

Здійснення моніторингу наслідків виконання Програми для довкілля, у тому числі для здоров'я населення дозволить оперативно реагувати на негативні зміни, якщо такі виникнуть, та вчасно ухвалювати рішення щодо їх усунення та запобігання в майбутньому.

Моніторинг базуватиметься на розгляді окремих показників (індикаторів), які демонструють наслідки для довкілля, в тому числі для здоров'я населення:

Показники (індикатори)	Од виміру
У сфері охорони атмосферного повітря	
обсяги викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами	тис. т/рік
У сфері збереження та сталого використання водних ресурсів	
використання свіжої води	млн куб.м/рік
загальне водовідведення:	
всього	млн куб.м/рік
- забруднених	млн куб.м/рік
- нормативно чистих	млн куб.м/рік
- нормативно очищених	млн куб.м/рік
У сфері озеленення міста	
кількість висаджених зелених насаджень	од.
обсяг фінансування на озеленення міста	тис. грн
У сфері поводження з відходами	
утворення відходів I-IV класів небезпеки	тис. т
утилізація відходів I-IV класів небезпеки	тис. т
спалено відходів I-IV класів небезпеки	т
загальний обсяг, накопичених протягом експлуатації, у місцях видалення відходів	тис. т
У сфері охорони здоров'я населення	
показник народжуваності	‰
показник смертності	‰
природний приріст або скорочення населення	осіб
укомплектованість штатних лікарських посад фізичними особами ЗОЗ, підпорядкованих ЗМР	%
У сфері енергетичної та екологічної ефективності	
кількість об'єктів енергомоніторингу в системі енергоменеджменту міської ради	од.
зменшення енергоспоживання на об'єктах бюджетної сфери, що утримуються за рахунок бюджету ЗМТГ*	%
кількість проведених заходів, спрямованих на підвищення рівня суспільної екологічної свідомості	од.
У сфері реалізації природоохоронних заходів	
обсяг фінансування на виконання природоохоронних заходів	тис. грн